
пн-пт  08:00 - 14:00,  сб-вс  10:00 - 16:00  

БЛЮДА

                                         
                               
    
     
    Сметана
    Мед / сгущеное молоко / нутелла 
    Шампиньоны / помидоры
    Окорок
    Филе курицы
    Варенье
    Креветки / слабосоленый лосось 
    Краб 40гр

450
550
550
550
690
750
850
920
950

350
750
850
970

1100
1150
1350

620
650
750

100

200
200
250
300

990

БЕЛАЯ ПЛОЩАДЬ

* - на данные блюда не распространяются акции и скидки
Если у Вас аллергия на какой-либо продукт, уточняйте его наличие в блюдах у официантов
Все цены указаны с НДС на 29.10.24

МОРЕПРОДУКТЫ

ЗАВТРАК
ПО ЦЕНЕ ПОСТАВЩИКА*

3 УСТРИЦЫ 
+ 

Игристое от Chateau Tamagne 0,2л.
990р

НАПИТКИ
                                    СМУЗИ
Банан, малина, смородина
Миндальное молоко, банан, шпинат
Кокосовое молоко, шпинат, яблоко
                                      ФРЕШ
Морковный
Апельсиновый
                 ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Legend of Baikal   (б\г.) 0,25 / 0,75

 Legend of Baikal (газ.) 0,25 / 0,75

                                      КОФЕ
Эспрессо / американо
Двойной эспрессо
Капучино / латте
                                       ЧАЙ
Ассам / Сенча / Русские традиции
                                     МОРС
Клюква / черная смородина
                      АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Melange Brut 125ml

Кир Рояль
Белини
Martini Fiero Tonic
Апероль

390
450
450

290
350

290/490
290/490

190
190
240

250

200

350
450
450
450
550

Сельдереевый 
Яблочный

290
350

Баварские сосиски, шампиньоны, глазунья, свежие томаты, молодой картофель

       ДОБАВЬТЕ К ЛЮБОМУ БЛЮДУ

                                                 КАШИ И ЯЙЦА

Глазунья из трёх яиц / омлет из трёх яиц

Овсяная каша с голубикой и маком

Каша пшенная с тыквой и орехами

Каша рисовая с облепихой и семенами чиа

Зеленая гречка с яйцом пашот и авокадо

Шакшука с сырным хворостом

Скрембл с авокадо и трюфельным маслом

Скрембл с кальмаром и хариссой

Сытный завтрак 

                                                      

                                                       ЗАКУСКИ

Блины с маслом 3 шт. (Можно дополнить любыми топпингами)

Картофельная вафля с Тамбовским окороком

  Зеленый салат с хумусомnew

  Боул с тунцомnew

Тост с лососем и яйцом пашот**

Драники с лососем**

Тост с камчатским крабом  

                                                     СЛАДКОЕ

 

Сырники с сезонными ягодами и сметаной

Оладьи с сезонными ягодами и заварным кремом

Запеканка творожная со свежей голубикой и 

ванильным соусом

пн-пт  08:00 - 14:00,  сб-вс  10:00 - 16:00  

БЛЮДА

450

550

550

550

690

750

850

920

950

350

750

850

970

1100

1150

1350

* - на данные блюда не распространяются акции и скидки
Если у Вас аллергия на какой-либо продукт, уточняйте его наличие в блюдах у официантов
Все цены указаны с НДС на 29.10.24

ЗАВТРАК
ПО ЦЕНЕ ПОСТАВЩИКА*

3 УСТРИЦЫ 
+ 

Игристое от Chateau Tamagne 0,2л.
990р

НАПИТКИ
                                    СМУЗИ
Банан, малина, смородина
Миндальное молоко, банан, шпинат
Кокосовое молоко, шпинат, яблоко
                                      ФРЕШ
Морковный
Апельсиновый
                 ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Legend of Baikal   (б\г.) 0,25 / 0,75

 Legend of Baikal (газ.) 0,25 / 0,75

                                      КОФЕ
Эспрессо / американо
Двойной эспрессо
Капучино / латте
                                       ЧАЙ
Ассам / Сенча / Русские традиции
                                     МОРС
Клюква / черная смородина
                      АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Melange Brut 125ml

Кир Рояль
Белини
Martini Fiero Tonic
Апероль

390
450
450

290
350

290/490
290/490

190
190
240

250

200

350
450
450
450
550

Сельдереевый 
Яблочный

290
350

Баварские сосиски, шампиньоны, глазунья, свежие томаты, молодой картофель

       ДОБАВЬТЕ К ЛЮБОМУ БЛЮДУ

                                                 КАШИ И ЯЙЦА

Глазунья из трёх яиц / омлет из трёх яиц

Овсяная каша с голубикой и маком

Каша пшенная с тыквой и орехами

Каша рисовая с облепихой и семенами чиа

Зеленая гречка с яйцом пашот и авокадо

Шакшука с сырным хворостом

Скрембл с авокадо и трюфельным маслом

Скрембл с кальмаром и хариссой

Сытный завтрак 

                                                      

                                                       ЗАКУСКИ

Блины с маслом 3 шт. (Можно дополнить любыми топпингами)

Картофельная вафля с Тамбовским окороком

 Зеленый салат с хумусом new

 Боул с тунцомnew

Тост с лососем и яйцом пашот**

Драники с лососем**

Тост с камчатским крабом          

                                                     

200 / 200 / 250

                                         
                               
    
     
    Сметана
    Мед / сгущеное молоко / нутелла 
    Шампиньоны / помидоры
    Окорок
    Филе курицы
    Варенье
    Креветки / слабосоленый лосось 
    Краб 40гр

100

200
200
250
300

990

200 / 200 / 250

350 / 750

350/ 750

 СЛАДКОЕ 

Сырники с сезонными ягодами и сметаной

Оладьи с сезонными ягодами и заварным кремом

Запеканка творожная со свежей голубикой и 

ванильным соусом

620

650

750

ЗАВТРАК
ПО ЦЕНЕ ПОСТАВЩИКА*

3 УСТРИЦЫ 
+ 

Игристое от Chateau Tamagne 0,2л.
990р

НАПИТКИ
                                    СМУЗИ
Банан, малина, смородина
Миндальное молоко, банан, шпинат
Кокосовое молоко, шпинат, яблоко
                                      ФРЕШ
Морковный
Апельсиновый
                 ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Legend of Baikal   (б\г.) 0,25 / 0,75

 Legend of Baikal (газ.) 0,25 / 0,75

                                      КОФЕ
Эспрессо / американо
Двойной эспрессо
Капучино / латте
                                       ЧАЙ
Ассам / Сенча / Русские традиции
                                     МОРС
Клюква / черная смородина
                      АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Melange Brut 125ml

Кир Рояль
Белини
Martini Fiero Tonic
Апероль

390
450
450

290
350

290/490
290/490

190
190
240

250

200

350
450
450
450
550

Сельдереевый 
Яблочный

290
350

Баварские сосиски, шампиньоны, глазунья, свежие томаты, молодой картофель

       ДОБАВЬТЕ К ЛЮБОМУ БЛЮДУ

                                                 КАШИ И ЯЙЦА

Глазунья из трёх яиц / омлет из трёх яиц

Овсяная каша с голубикой и маком

Каша пшенная с тыквой и орехами

Каша рисовая с облепихой и семенами чиа

Зеленая гречка с яйцом пашот и авокадо

Шакшука с сырным хворостом

Скрембл с авокадо и трюфельным маслом

Скрембл с кальмаром и хариссой

Сытный завтрак 

                                                      

                                                       ЗАКУСКИ

Блины с маслом 3 шт. (Можно дополнить любыми топпингами)

Картофельная вафля с Тамбовским окороком

 Зеленый салат с хумусом new

 Боул с тунцомnew

Тост с лососем и яйцом пашот**

Драники с лососем**

Тост с камчатским крабом          

                                                     

ЗАВТРАК
ПО ЦЕНЕ ПОСТАВЩИКА*

3 УСТРИЦЫ 
+ 

Игристое от Chateau Tamagne 0,2л.
990р

ЗАВТРАК
ПО ЦЕНЕ ПОСТАВЩИКА*

3 УСТРИЦЫ 
+ 

Игристое от Chateau Tamagne 0,2л.
990р

НАПИТКИ
                                    СМУЗИ
Банан, малина, смородина
Миндальное молоко, банан, шпинат
Кокосовое молоко, шпинат, яблоко
                                      ФРЕШ
Морковный
Апельсиновый
                 ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Legend of Baikal   (б\г.) 0,25 / 0,75

 Legend of Baikal (газ.) 0,25 / 0,75

                                      КОФЕ
Эспрессо / американо
Двойной эспрессо
Капучино / латте
                                       ЧАЙ
Ассам / Сенча / Русские традиции
                                     МОРС
Клюква / черная смородина
                      АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Melange Brut 125ml

Кир Рояль
Белини
Martini Fiero Tonic
Апероль

390
450
450

290
350

290/490
290/490

190
190
240

250

200

350
450
450
450
550

Сельдереевый 
Яблочный

290
350

Баварские сосиски, шампиньоны, глазунья, свежие томаты, молодой картофель

       ДОБАВЬТЕ К ЛЮБОМУ БЛЮДУ

                                                 КАШИ И ЯЙЦА

Глазунья из трёх яиц / омлет из трёх яиц

Овсяная каша с голубикой и маком

Каша пшенная с тыквой и орехами

Каша рисовая с облепихой и семенами чиа

Зеленая гречка с яйцом пашот и авокадо

Шакшука с сырным хворостом

Скрембл с авокадо и трюфельным маслом

Скрембл с кальмаром и хариссой

Сытный завтрак 

                                                      

                                                       ЗАКУСКИ

Блины с маслом 3 шт. (Можно дополнить любыми топпингами)

Картофельная вафля с Тамбовским окороком

 Зеленый салат с хумусом new

 Боул с тунцомnew

Тост с лососем и яйцом пашот**

Драники с лососем**

Тост с камчатским крабом          

                                                     

НАПИТКИ
                                    СМУЗИ
Банан, малина, смородина
Миндальное молоко, банан, шпинат
Кокосовое молоко, шпинат, яблоко
                                      ФРЕШ
Морковный
Апельсиновый
                 ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Legend of Baikal   (б\г.) 0,25 / 0,75

 Legend of Baikal (газ.) 0,25 / 0,75

                                      КОФЕ
Эспрессо / американо
Двойной эспрессо
Капучино / латте
                                       ЧАЙ
Ассам / Сенча / Русские традиции
                                     МОРС
Клюква / черная смородина
                      АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Melange Brut 125ml

Кир Рояль
Белини
Martini Fiero Tonic
Апероль

390
450
450

290
350

290/490
290/490

190
190
240

250

200

350
450
450
450
550

Сельдереевый 
Яблочный

290
350

Баварские сосиски, шампиньоны, глазунья, свежие томаты, молодой картофель

       ДОБАВЬТЕ К ЛЮБОМУ БЛЮДУ

                                                 КАШИ И ЯЙЦА

Глазунья из трёх яиц / омлет из трёх яиц

Овсяная каша с голубикой и маком

Каша пшенная с тыквой и орехами

Каша рисовая с облепихой и семенами чиа

Зеленая гречка с яйцом пашот и авокадо

Шакшука с сырным хворостом

Скрембл с авокадо и трюфельным маслом

Скрембл с кальмаром и хариссой

Сытный завтрак 

                                                      

                                                       ЗАКУСКИ

Блины с маслом 3 шт. (Можно дополнить любыми топпингами)

Картофельная вафля с Тамбовским окороком

 Зеленый салат с хумусом new

 Боул с тунцомnew

Тост с лососем и яйцом пашот**

Драники с лососем**

Тост с камчатским крабом          

                                                     



СОЧИ

СОЧИ

ЗАВТРАК

ЗАВТРАК



РОЗОВЫЕ КРЕВЕТКИ НА ГРИЛЕ /100 гр./

КРЕВЕТКИ ТЕМПУРА
БОЛЬШАЯ ТАРЕЛКА С ЖАРЕНЫМИ КРЕВЕТКАМИ* 

КАСАБЛАНКА 

СТЕЛЛА МАРИЯ 

МОРЕПРОДУКТЫ

НА ЛЬДУ 

ФИРМЕННАЯ* 100гр   

 

МАГАДАНСКИЙ СЕТ*

КРЕВЕТКИ 
НА ОГНЕ

УСТРИЦЫ** 
 цена за 1шт.

КОНЕЧНОСТИ КАМЧАТСКОГО КРАБА /1 кг/,

УСТРИЦЫ /4 шт. + 4 шт./,

КРЕВЕТКИ / АССОРТИ 650 гр./ 

24500

790

550
990

3950

490

490

]

МАГАДАНСКИЕ КРЕВЕТКИ** за 100 гр

ЁЖ МОРСКОЙ цена за 1 шт.** 450

бульоне с травами и лимоном 
 варёная в имбирном

КРАБЫ

 

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

БРУСКЕТТЫ*

ПАСТА И РИЗОТТО 

МАНГАЛ

ГОРЯЧЕЕ
КРАБОВЫЕ КОТЛЕТЫ С ПЮРЕ

КОТЛЕТА ИЗ ЯКУТСКОГО ОМУЛЯ

ФИЛЕ СУДАКА ЗАПЕЧЕННЫЙ С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ

МУРМАНСКАЯ ТРЕСКА С ПЮРЕ

запечённая с кабачками и белыми грибамиЯНТАРНАЯ ФОРЕЛЬ 

*ТУНЕЦ С КАБАЧКОМ И УСТРИЧНЫМ СОУСОМ

ЖАРКОЕ ИЗ КАРПА С БЕКОНОМ

 АССОРТИ МОРЕПРОДУКТОВ В СОУСЕ КАРИ new

ФИЛЕ ПАЛТУСА С КАРТОФЕЛЬНЫМ ГРАТЕНОМ

ОСЬМИНОГ С ПЕЧЁНЫМ КАРТОФЕЛЕМ*

 ДОРАДО ЦЕЛАЯ ЗАПЕЧЁННАЯ В ФОЛЬГЕnew

 СИБАС ЦЕЛЫЙ В ЛУКЕ ПОРЕЙnew

 ГОЛЕНЬ ИЗ БАРАНИНЫ С БАКЛАЖАНАМИ И ПЕРЦЕМ  new

*КОРЕЙКА ЯГНЁНКА С САЛАТОМ ИЗ БАКЛАЖАН И ХУМУСОМ

 РИБАЙ С ПЮРЕ ИЗ СЕЛЬДЕРЕЯ И ГРУШИ new

СТЕРЛЯДЬ Г/К ЦЕЛИКОМ,  гр*900-1100 *

950

990

1350

1450

1550

1550

1590

1900

1950

1990

2100

2450

2450

2500

2750

4300

СУПЫ

ПО ЦЕНЕ ПОСТАВЩИКА

 

new СПАГЕТТИ С ВОНГОЛЕ 
СПАГЕТТИ С КРЕВЕТКАМИ*
РИЗОТТО с белыми грибами и телячьими щечками*
СПАГЕТТИ С МОРЕПРОДУКТАМИ*
РИЗОТТО С ЛАНГУСТИНАМИ

 new РИЗОТТО С ТЫКВОЙ И МОРСКИМИ ГРЕБЕШКАМИ
ЧЕРНОЕ РИЗОТТО С ДАРАМИ МОРЯ
СПАГЕТТИ С КРАБОМ, ЗАПЕЧЕННЫЕ В ХРУСТЯЩЕЙ ФОКАЧЧЕ*

450
450
500
550
650
850

**блюда, на которые не распространяются скидки и акции 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. на 30.10.2024 

ГАРНИРЫ

РИС

ПЮРЕ

КАРТОФЕЛЬ ФРИ

МОЛОДОЙ КАРТОФЕЛЬ

ШПИНАТ

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ

КУРИЦА
new РИБАЙ 
С АДЖИКОЙ 100гр
КЕБАБ БАРАНИНА
КЕБАБ ТЕЛЯТИНА*
ТЕЛЯТИНА*
САДЖ МЯСНОЙ

850
1300

1390
1950
2000
7500

САДЖ РЫБНЫЙ* 13000

ШАШЛЫКИ

лосось и цветная капуста 
креветки,кальмары,

СУП С УТКОЙ И БЕЛЫМИ ГРИБАМИ
 СУП ПЮРЕ С ТЫКВОЙ И РОЗОВЫМИ КРЕВЕТКАМИnew

МАГАДАНСКАЯ УХА*
*ТОМ ЯМ

БУЙАБЕС с морепродуктами*

 
 ГОРЯЧЕЕ АССОРТИ МОРЕПРОДУКТОВ «ГРАНД»* 

крабы, запеченные под острым соусом, лосось,

кальмары, розовые креветки, осьминог, мидии в томатном соусе,

молодой картофель,три соуса: черный перец, белое вино, васаби.              

23500

1690
3500
1750

КОНЕЧНОСТИ КАМЧАТСКОГО КРАБА /100 гр./*

ФАЛАНГИ КАМЧАТСКОГО КРАБА В ПЕРЕЧНОМ СОУСЕ*

ЦАРЬ-КРАБ С ФИРМЕННЫМ САЛАТОМ /100гр/*

Р
О

Л
Л

Ы
 

РОЛЛ С КРЕВЕТКОЙ И АВОКАДО  

КАЛИФОРНИЯ С ЛОСОСЕМ* 

РОЛЛ С УГРЁМ И АВОКАДО* 

КАЛИФОРНИЯ С КРАБОМ*

ТЕПЛЫЙ РОЛЛ С ЛОСОСЕМ И КРАСНОЙ ИКРОЙ* 

РОЛЛ С ТУНЦОМ И КРАБОМ  

РОЛЛ ЛОСОСЬ С ТРЮФЕЛЕМ*

ОСТРЫЙ РОЛЛ С КРАБОМ И ГРЕБЕШКОМ 

шашлыки: курица, телятина
кебабы: телятина,баранина 
и овощи гриль.   

АССОРТИ КРЕВЕТОК* 6900

ИЗУМРУДНЫЕ ОЛИВКИ НОЧАРЕЛЛА, 100 гр.

СЕЛЬДЬ ИЗ ОХОТСКОГО МОРЯ НА ТОСТАХ 

 СОЛЕНЫЕ ГРУЗДИ СО СМЕТАНОЙnew

ХУМУС С КРЕВЕТКАМИ И СОУСОМ ГОРГОНЗОЛА 

ЩУЧЬЯ ИКРА С ПЕЧЁНЫМ КАРТОФЕЛЕМ*

*ХОЛОДЕЦ С КРАБОМ И МАГАДАНСКИМИ КРЕВЕТКАМИ

СЕВИЧЕ ИЗ ДОРАДО «АРЛЕКИНО»

ТАРТАР ИЗ ТУНЦА*

*СТРОГАНИНА ИЗ НЕЛЬМЫ

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА, 300 гр.

650

850

950

990

1100

1200

1390

1550

1600

2750

С КОПЧЕНЫМ УГРЕМ И БАКЛАЖАНАМИ*

СО СЛАБОСОЛЕНЫМ ЛОСОСЕМ И ОВОЩАМИ*

С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ*

ПИРОЖКИ  С КАПУСТОЙ  / С МЯСОМ / С ТУНЦОМ И ЯЙЦОМ

КУТАБ С СЫРОМ

КУТАБ С КРЕВЕТКАМИ И ПЮРЕ ИЗ БАТАТА

ДОМАШНИЕ ПЕЛЬМЕНИ С ТЕЛЯТИНОЙ

КУТАБ С КРАБОМ И АРТИШОКАМИ

 МИНИ-ЧЕБУРЕКИ С КРАБОМ И КРЕВЕТКАМИ

170

390

550

750

850

990

ВИНЕГРЕТ С ПРЯНОЙ КИЛЬКОЙ

ОВОЩНОЙ САЛАТ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ

 ЗЕЛЕНЫЙ САЛАТ С ХУМУСОМnew

 ОСЕННИЙ САЛАТ С ГРУЗДЯМИ new

УЗБЕКСКИЕ ПОМИДОРЫ С КРАСНЫМ ЛУКОМ*

ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ / КРЕВЕТКАМИ 

САЛАТ СО СТРАЧАТЕЛЛОЙ И УЗБЕКСКИМИ ПОМИДОРАМИ*

САЛАТ С ПЕЧЕНЬЮ МУРМАНСКОЙ ТРЕСКИ*

САЛАТ С МОРСКИМИ ГРЕБЕШКАМИ

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С КАЛЬМАРАМИ 

ОЛИВЬЕ СО СЛАБОСОЛЕНЫМ ЛОСОСЕМ 

САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ И УГРЕМ new 

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С МОРЕПРОДУКТАМИ*

ФИРМЕННЫЙ КРАБОВЫЙ САЛАТ “МАГАДАН”*

САЛАТ «КАМЧАТКА ЭКСКЛЮЗИВ»*

650

790

850

850

850

850/950

1100

1150

1290

3001

1350

1390

1500

1550

2450

850

900

950

1100

1300

1400 

1400

1500

950
1250
1350
1400
1450
1490
1650
1750

750
790
950

1200
1250

Качотта, пармезан, тревизо, горгонзола, бри

Н
А

Ш
А

 

Д
О

С
ТА

В
К

А

чилим,розовая, фирменная, магаданская, 
аргентинская

КРЕВЕТКИ 

СУГУДАЙ ИЗ НЕЛЬМЫ*
 СУГУДАЙ

1150

САЛАТЫ 

*блюда, на которые распространяется  максимальная скидка 10%

450

соус на выбор: соевый/ понзу

РОЗОВАЯ* 100гр 550 ЧИЛИМ* 100гр 1250

900

1150

1300

СОЧИ СОЧИ



EMERALD OLIVES NOCHARELLA, 100 gr.\

HERRING ON TOASTS

HOMEMADE MEATS WITH SOUR CREAMnew 

HUMMUS WITH PRAWNS AND GOROGONZOLA SAUCE

PIKE CAVIAR WITH BAKED POTATOES*

‘HOLODEC’ WITH CRAB AND MAGADAN SHRIMPS*

CEVICHE  DORADO "HARLEQUIN"

TUNA TARTARE*

STROGINA NELMA*

 CHEESE PLATE

PIE WITH CABBAGE / MEAT / TUNA AND EGG

KUTAB WITH CHEESE

KUTAB WITH SHRIMP AND POTATO PUREE

HOMEMADE DUMPLINGS WITH VEAL 

KUTAB WITH CRAB AND ARTICHOCKES 

MINGRELIAN KHACHAPURI

 

СRAB CUTLETS WITH PUREE

CUTLETS WITH YAKUTIAN OMUL

PIKE-PERCH FILLET BAKED WITH PORCINI MUSHROOMS

MURMANSK COD WITH PURE

BAKED AMBER TROUT with zucchini and 

porcini mushrooms

TUNA WITH ZUCCHER AND OYSTER SAUCE*

ROAST CARP WITH BACON

 ASSORTED SEAFOOD IN CURRIE SAUCEnew

HALIBUT FILLET WITH POTATO GRATIN

OCTOPUS WITH BAKED POTATOES* 

 WHOLE DORADO BAKED IN FOILnew

 WHOLE SEA BASS IN LEEKSnew

 LAMB SHIN WITH EGGPLANT AND PEPPERnew

LAMB LOIN WITH EGGPLANT SALAD AND HUMMUS*

 RIBEYE WITH CELERY AND PEAR PUREEnew

STARLET HOT SMOKED, 900-1100 gr.**

new SPAGHETTI WITH VONGOLE
SPAGHETTI WITH SHRIMPS*

 and RISOTTO with porcini veal cheeks*
SPAGHETTI WITH SEAFOOD*
RISOTTO WITH LANGOUSTINES

RISOTTO WITH PUMPKIN AND SEA SCALLOPSnew 
GIFTS OF SEABLACK RISOTTO WITH 

*SPAGHETTI WITH CRAB in crispy focaccia

**dishes that are not covered by discounts and promotions 
All prices are indicated in rubles, including VAT as of 30.10.2024

VENDOR PRICE

ORIGINAL* 100 gr.  790
poached shrimp in ginger broth

 
 

GARNISH

1690

3500

1750

SHRIMP AND AVOCADO ROLL

CALIFORNIA WITH SALMON*

ROLL WITH EEL AND AVOCADO* 

CALIFORNIA WITH CRAB*

WARM ROLL WITH SALMON AND RED CAVIAR* 

TUNA AND CRAB ROLL  

SALMON AND TRUFFLE*

SPICY WITH CRAB AND SCALP

900

1150

1300

170

390

550

750

850

990

550

990

3950

750

790

950

1200

1250

VINAIGRETTE WITH SPICY SPRAT

RUSTIC VEGETABLE SALAD

new   GREEN SALAD WITH HUMUS

new AUTUMN SALAD WITH MEATS

UZBEK TOMATOES WITH RED ONION*

CAESAR WITH CHICKEN / SHRIMP

*WITH STRAC ATELLA and uzbek tomatoesCI

*SALAD WITH MURMANSK COD LIVER

SALAD WITH SEA SCALLOPS

WARM SALAD WITH SQUID

OLIVIER WITH LIGHTLY SALTED SALMON

 SALAD WITH CRISPY EGGPLANT AND EELnew

WARM SALAD WITH SEAFOOD*

MAGADAN BRANDED CRAB SALAD*

EXCLUSIVE KAMCHATKA  SALAD *

950

990

1350

1450

1550

1550

1590

1900

1950

1990

2100

2450

2450

2500

2750

4300

950
1250
1350
1400
1450
1490
1650
1750

650

790

850

850

850

850/950

1100

1150

1290

1300

1350

1390

1500

1550

2450

COLD STARTERS

HOT STARTERS

Caciotta, parmesan, treviso, gorgonzola dolce, brie

SALADS

SOUP WITH DUCK AND POCRIT MUSHROOMS

PURE SOUP WITH PUMPKIN AND PINK PRAWNSnew

MAGADAN FISH SOUP*

TOM YAM*

BOUILLABAISSE with seafood*

SOUPS

PASTA AND RISOTTO

HOT DISHES

R
O

LL
S

‘SADGE’ FISH*
shrimp, squid, salmon

shish kebab: veal,chicken

 

kebabs: veal, lamb,

13000

GRILL

and cauliflower

grilled vegetables

CHICKEN 
new RIBEYE WITH ADJIKA 100g
KEBAB LAMB 
KEBAB VEAL 
SHASHLIK VEAL* 
‘SADGE’ MEAT               

850
1300
1390
1950
2000
7500

RICE
450

FRIED POTATOES
450

MASHED POTATOES
500

POTATOES “CHERRY”
550

SPINASH
650

ASSORTED VEGETABLES
850

PINK SHRIMP 100 gr

SHRIMPS TEMPURA

LARGE PLATE OF FRIED SHRIMPS* 

CASABLANCA sweet aftertaste

SEAFOOD

 

MAGADAN SET*

GRILLED SHRIMPS 

OYSTERS 1 pc**

PHALANGES OF THE KAMCHATKA CRAB 1 kg

OYSTERS 4 pc. + 4 pc

SHRIMPS /ASSORTED   4x4 pc

24500

490

490

]

MAGADAN SHRIMPS** on the ice, per 100 gr. 450

 

STELLA MARIA sweet aftertaste

 

                
Crabs baked with spicy sauce, salmon,squid, pink shrimps, mussels, young potatoes, 

spinach tomba, asparagus on a grill, three sauces: black pepper, white wine, wasabi 

CRABS

HOT ASSORTED SEAFOOD “GRAND”*   23500

 SHRIMP ON ICE price per 100 gr.

  

PHALANGES OF THE KAMCHATKA CRAB* 100 gr

KING CRAB PHALANGES IN PEPPER SAUCE*

 KING CRAB WITH SIGNATURE SALAD* 100gr

 

SHRIMPS ASSORTED* 
magadan, сhilim, pink, original, 

Argentine shrimp

6900

850

900

950

1100

1300

1400 

1400

1500

 

 SUGUDAI*

SUGUDAI

1150

BRUSCHETTA*

SMOKED EEL AND EGGPLANT*

LIGHTLY SALTED SALMON WITH VEGETABLES*

KAMCHATKA CRAB*

*dishes that qualify for a maximum 10% discount

SEA HURGORY** 450

CHILIM* 100 gr 1250PINK SHRIMP* 100 gr 550

650

850

950

990

1100

1200

1390

1550

1600

2750

SOCHI SOCHI



ASTI ANTICO MONASTERO. BOSIO (SWEET) ITALY

RIESLING  HANS BAER SEKT  GERMANY

SAUVIGNON BLANC BUBBLES 

“WHALEBONE BAY SAINT CLAIR”  NEW ZELAND 

CAVA GRAN RESERVA BRUT SUMARROCA SPAIN

PROSECCO DI VALDOBBIADENE 

EXTRA DRY RUGGERI  ITALY

CREMANT DE BOURGOGNE BRUT AMBAL CUVEE 

EXCELLENCE  FRANCE

CREMANT DE BOURGOGNE BRUT ROSE 

CHARTRON ET TREBUCHET FRANCE 

 

4500

5300

7900

8200

9100

10600

11200

NV

NV

2022

NV

NV

2019

NV

 РОССИЯ RUSSIAN WINE 750 ml

ИГРИСТОЕ SPARKLING 750 ml

18750

24800

27900

28500

49500

49500

110000

ШАМПАНСКОЕ CHAMPAGNE 750 ml

ДЕСЕРТНОЕ 
DESSERT 750 ML

 CUVEE ALEXANDER ARISTOV BLANC DE NOIR РОССИЯ

TETE DE CHEVAL BLANC DE BLANCS  РОССИЯ

  C  GRAN DUCAY BRUT NATUREAVA  SPAIN

PROSECCO BRUT RICCA FESTA ITALY 

CREMANT DE BOURGOGNE BRUT ROSE AMBAL  FRANCE

 

PINOT GRIGIO CASTELLANI  ITALY

GRUNER VELTLINER HERRENSTEIN (MEDIUM DRY)    AUSTRIA

RIESLING HANS BAER ( MEDIUM DRY) GERMANY  

SAUVIGNON BLANC KARI   NEW ZEALAND

ALBARINIO MEDUSA SPAIN

CHARDONNAY “CATALPA” BODEGA 

ALTAMISQUE ARGENTINA 

VIHNO VERDE ROSE RAZA  PORTUGAL

LE GRAND  FRANCENOIR ROSE 

 

  

 

ВИНА ПО БОКАЛАМ*
   WINE BY GLASS 125 ML

690

870

900

990

1450

750

750

850

950

1200

1450

PINOT NOIR LE GRAND NOIR (MEDIUM-DRY)  FRANCE

PRIMITIVO TERRAME GIUSTINI ITALY

 

 

ИГРИСТОЕ SPARKLING WINE

БЕЛОЕ WHITE WINE

РОЗОВОЕ ROSE WINE

650

900

850

950

КРАСНОЕ RED WINE

GAMET RIVE DROIT BLANC DE NOIR 

SOUTIRAN GRAND CRU BLANC DE BLANCS

BRIMONCOURT BRUT REGENCE

GEOFFROY ROSE DE SAIGNEE 1-ER CRU BRUT

RUINART ROSE

RUINART BLANC DE BLANCS

DOM PERIGNON

NV

2014

2017

NV

NV

NV

2012

ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

ДЛЯ БОЛЬШОЙ КОМПАНИИ 1500 ML

 

     NV  PROSECCO DI VALDOBBIADENE EXTRA DRY 

         MAS DE FER  ITALY, VENETO

2020  ETICHETTA NERA.   GAVI DEI GAVI LA SCOLCA   

          ITALY, PIEMONTE 

   

2021  SAINTE-CROIX-DU-MONT. CHATEAU LES
        ARROUCATS FRANCE 

6500

ИГРИСТОЕ SPARKLING 

5200
6300

6300

7500

NV

NV

NV

NV

CHATEAU TAMAGNE BRUT RESERVE КУБАНЬ

АБРАУ - ДЮРСО BRUT D’OR ROSE 

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

 АБРАУ - ДЮРСО D’OR BLANC DE NOIRS
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ  
TETE DE CHEVAL BRUT RESERVE КУБАНЬ

СОЧИ

БЕЛОЕ WHITE  750ml

МУСКАТ ‘БЕЛЬБЕК’ С.БЕСКОРОВАЙНЫЙ 

КРЫМ, СЕВАСТОПОЛЬ

ШАРДОНЕ АБРАУ -  ДЮРСО

КРАСНОДАРСКИЙ  КРАЙ 

MULLER THURGAU RESERVE. CHATEAU TAMAGNE

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ALIGOTE, УСАДЬБА МАРКОТХ  

КУБАНЬ

КРАСНАЯ ГОРКА  ГАЛИЦКИЙBALLET BLANC ‘ ’

КУБАНЬ, АНАПА

ВИОНЬЕ. КРИНИЦА 

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, ГЕЛЕНДЖИК

2022

2021

2022

2020

2022

2020/21

2019

КРАСНОЕ RED 750ml

про НАШЕ вино

RIESLING HANS BAER (medium - dry) GERMAN 37002022

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ALCOHOL-FREE 750 ml

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
БОКАЛ ШАМПАНСКОГО 125ml

NV      CHAMPAGNE LANSON “MARQUIS

 DE VAUZELLE” BRUT     

TETE DE CHEVAL BRUT RESERVE РОССИЯ

 

3900

4500

4700

8300

3500

3600

4500

7200

7500

7200

5100

5200

5100

5700

9700

8200

 

16500

33700

 

        Уважаемые наши гости! 

        Российское виноделие переживает настоящий подъем и становление!

Мы с гордостью рады представить для Вас прогрессивных отечественных 

виноделов, энологов и хозяйств, наших друзей, чьи вина - это неповторимый

слепок земель Краснодарского края (Эдуарда Долгина и энолога Ванду Ботнарь 

“Chateau Tamagne”, Александра Мурузи “Криница”, главного винодела

 А. Толстого “Галицкий и Галицкий”, В. Грацианского «Фанагория»), 

Крыма (Сергея Бескоровайного и его авторские вина, «Сатера» в исполнении 

Бренда Esse). 

           Наслаждайтесь! До лучших встреч!

                                                                Шеф-сомелье ресторанов «Магадан» 

                                                                                                     Виктория Грекова
*на вина по бокалам скидка распространяется не более 10%

SAUVIGNON   BLANC ANT MOORE NEW ZEALAND

COSAQUE “КРАСНАЯ ГОРКА” ГАЛИЦКИЙ
КУБАНЬ, АНАПА

2022 5200

9500

РИСЛИНГ АРИСТОВ 3900

SAUVIGNON BLANC  DUBININ WINERY 45002023

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

КУБАНЬ

ПИНО НУАР АБРАУ-ДЮРСО
 КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

2022

1650



БЕЛОЕ WHITE WINE 750ML

SAUVIGNON BLANC DOMUS  DOMAINE UBY   ’ GASCOGNE‘  UNIQUE

LOIREMUSCADET SEVRE ET MAINE ‘SUR LIE’ LA PERRIER 

RIESLING ‘LES PRINCES ABBES’ SCHLUMBERGER ALSACE

GEWURZTRAMINER RESERVE JEAN-BAPTISTE ADAM  ALSACE

SANCERRE DOMAINE DE LA PERRIERE   LOIRE

CHABLIS SAINT CLAIR J.M.BROCARD BOURGOGNE

CONDRIEU ‘LES TERRASSES DU PALAT’ FRANCOIS VILLARD RHONE

CORTON - CHARLEMAGNE GRAND CRU BELLENE BOURGOGNE

ФРАНЦИЯ FRANCE

4900

5100

90010

11500

13500

13900

25500

90008

2021

2022

2020

2021

2022

2022

2019

2017

FIANO TERRAME. TENUTA GIUSTINI SALENTO

P NOT GRIGIOI  “ MONOVITIGNO” DI LENARDO FRIULI 

FRIULANO ZORZETTIG FRIULI VENEZIE GUILIA

CHARDONNAY “MONT MES” CASTELFEDER ALTO-ADIGE

VENETOSOAVE CASTELCERINO FILIPPI 

PFEFFERER. COLTERENZIO (medium - dry) ALTO ADIGE

VERMENTINO ‘VILLA SOLAIS’ SANTADI SARDEGNA

LUGANA “ SAN BENEDETTO” ZENATO  VENETO

GAVI VILLA SPARINA  PIEMONTE

FRIULI VENEZIE GUILIARONCO DEL CERO SAUVIGNON BLANC. VENICA&VENICA 

UMBRIA CERVARO. CASTELLO DELLA SALA 

5200

6500

0067

7000

7300

7500

7700

8500

10500

20900

33300

2020

2023

2021

2020

2020

2021

2022

2023

2022

2021

2021

  
ИТАЛИЯ ITALY 

ДРУГИЕ СТРАНЫ OTHER COUNTRIES

VERDEJO ECO CRIADA PANDRA. PANDORA SPAIN, RIOJA 

FURMINT. BALASSA  HUNGARY, TOKAJ

ALVARINHO & TRAJADURA. QUINTA DA RAZA PORTUGAL, VINHO VERDE

CHENIN BLANC LA CAPRA FAIRVIEW SOUTH AFRICA, WESTERN CAPE 

AUSTR WACHAUGRUNER VELTLINER ‘FEDERSPIEL TERASSEN’ WACHAU IA, 

AUSTRIA, NIEDEROSTERREICHRIESLING “PUR” PFAFFI 

ANT MOORE  SAUVIGNON BLANC NEW ZEALAND, MARLBOROUGH

 SPAIN, RIAS BAIXASALBARINIO TERRAS DE LANTANO

RIESLING ROSS AGE. WISSELBRUNNEN G L REINHARTSHAUSEN 

GERMANY, RHEINHESSEN

CHARDONNAY ‘G LOT’ LUCA WINERY ARGENTINA, MENDOZA

5400

5700

8005

5900

6350

7100

7500

7700

221 00

14 005

2022

2022

2022

2022

2022

2023

2022

2022

2018

2020

КРАСНОЕ RED WINE 750ML

ФРАНЦИЯ FRANCE

5500

12350

17900

36900

2021

2017

2022

2016
  
ИТАЛИЯ ITALY 

ROK ROSSO PRADIO VENETO

NZIA TRAVAGLINICI  GATTINARA

O RISERVA VILLA A SESTACHIANTI CLASSIC  TOSCANA

VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO TENUTA DI GRACCIANO DELLA SETA TOSCANA

 BRUNELLO  DI MONTALCINO CASTELGIOCONDO  TOSCANA

BAROLO ‘CASTELLERO’ GIACOMO FENOCCHIO PIEMONTE

AMARONE DELLA VALPOLICELLA VALPANTENA BERTANI VENETO

(medium - sweet)KURNI. OASI DEGLI ANGELI   MARCHE 

50&50 CAPANNELLE & AVIGNONESI TOSCANA

6500

9500

11500

1 0017

26400

2 0009

29600

3 0660

46500

2018

2019

2018

2019

2019

2019

2021

2018

2017

ДРУГИЕ СТРАНЫ OTHER COUNTRIES

BAMBAK JRAGHATSPANYAN WINERY ARMENIA, ARMAVIR

  MALBEC SOMEWHERE ELSE VINEYARDS ARGENTINA, SAN-JUAN

AUSTRIA, BURGENLANDZWEIGELT KLASSIK. GAGER 

SPATBURGUNDER REINHARTSHAUSEN   RHEINHESSENGERMANY,

BLAUFRANKISCH. WEINGUT JUDITH BECK AUSTRIA, BURGENLAND

 AUSTRALIA, McLaren VALLEYSHIRAZ ANGEL’S SHARE TWO HANDS

  

 

 

 

5650

6950

7700

8500

10900

14300

2021

2019

2019

2018

2020

2022

       РОЗОВОЕ ROSE WINE

Данная продукция является рекламной. Все цены указаны в рублях с учётом НДС 24.10.24  

ЦВАЙГЕЛЬТ ШАТО ТАМАНЬ РОССИЯ, КУБАНЬ

FRANCEEMMA DAMES DU SUD COTES DE PROVENCE YVAN&CO 

 

2020

2021

4500

9009

COTES DU RHONE SAINT - VINCENT. GABRIEL MEFFRE RHONE

LA MATINIERE CROZES - HERMITAGE. FERRATON PERE & FILS RHONE

BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS ANTONIN GUYON  BOURGOGNE

GEVREY - CHAMBERTIN 1ER CRU ‘LES CORBEAUX’ L.BOILLOT   BOURGOGNE

KINDZMARAULI MARANI ( medium-sweet ) GEORGIA, KAKHETI  42002022



ВОДКА 50 мл

ВИСКИ  50 мл

ОНЕГИН

NEVA CLASSIC 

ROMANOV 

ЦАРСКАЯ

BELUGA NOBLE

GREY GOOSE ORIGINAL  

BELUGA GOLD LINE

 SINGLE MALT 

IRISH WHISKEY 

AMERICAN 

SCOTCH WHISKEY 

HIGHLAND SHEPHERD

THE GOSPEL SOLERA RYE

CURRACH ATLANTIC KOMBU SEAWEED CASK 

CURRACH ATLANTIC WAKAME SEAWEED CASK 

LOTHAIRI TOURBE FUME

BELLEVOYE GRAIN FIN

SHINOBU MIZUNARA JAPANESE OAK FINISH

BELLEVOYE SAUTERNES

STARWARD NOVA

BELLEVOYE GRAND CRU

GLENFIDDICH 12 Y.O. / 18 Y.O.

THE MACALLAN 12 Y.O.

THE BALVENIE 12 Y.O. 

LANGS SMOOTH & MELLOW 

DEWAR'S WHITE LABEL 

DEWAR'S  8 Y.O. 

MONKEY SHOULDER 

TULLAMORE DEW 

INDEPENDENCE 

HINCH SMALL BATCH

DE DANANN 

BUSHMILLS BLACK BUSH

NATTERJACK

WRITER'S TEARS COPPR POT 

THE IRISHMAN SINGL MALT  

JACK DANIEL'S OLD #7  

JACK DANIEL'S  APPLE

ГРАППА 50 мл 
ТЕКИЛА 50 мл

ДЖИН 50мл

 

MOSCATO SIBONA

SIBONA RISERVA MADEIRA WOOD FINISH

  

РОМ 50 мл

BOMBAY BRAMBLE

CITADELLE

ANTIDOTE

BOMBAY SAPPHIRE

DRUMSHANBO

TAKAMAKA BLANC
TAKAMAKA ZEPIS KREOL
WILLAM HINTON
TIKI LOVERS PINEAPPLE
PLANTATION PINEAPPLE / 3 STARS
ANGOSTURA 7
ANGOSTURA 1919  
ZACAPA 23
ZACAPA XO 

CURADO BLANCO CUPREATA

GRAN ORENDAIN  BLANCO / REPOSADO / ANEJO 

1800 CRISTALINO ANEJO

ARETTE BLANCO  

 

 ВЕРМУТ / БИТТЕРЫ 50 мл  

 

FERNET BRANKA

MARTINI BIANCO / EXTRA DRY / ROSSO / MARTINI FIERO 100 мл

CAMPARI

HUNTING HERBAL BITTER

HUNTING BERRY BITTER

MARTINI RISERVA AMBRATO

JAGERMEISTER

HOPPERS LAVENDER & THYME 

HOPPERS ORIGINAL DRY 

BARRISTER ORGANIC

PORTOBELLO SAVOURY

PORTOBELLO ROAD  

КАЛЬВАДОС 50 мл

BOULARD PAYS D"AUGE VSOP

ЛИКЕРЫ 50 мл

 
AMARETTO / MALIBU

КОФЕЙНЫЙ ЛИКЁР 

LIMONCELLO

BAILEYS 

SAMBUCA / ABSINTH  

990

1100

1100

1100

1250

1600

1650

1750

1800

2450

2100/ 4500

2900

3100

700

700 

800 

1400

750

750

750

850

950

1090

1200

1750

800

800 

650

590

600

650

650

690

750

700

700

750

750

990

450

600

600

990

990

1350

1050 / 1200 / 1400

1900

2200

950

1200

1500

600/500

600

600

600

ХЕРЕС 75 мл

VALDESPINO PEDRO XIMENEZ 1200

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ

Дорогие гости! Бармены с радостью приготовят любой  коктейль. 
 Цену уточняйте у официанта.

  
 

MARTIGNAC X.O.
CAMUS V.S.O.P. 
CAMUS X.O.

КОНЬЯК 50мл

3500
1850
5400

  

СОЧИ

 

600

490

490

490

600

750

1200

550
750
550
650

950/650
1100
1900
1700
3190

ЧАЧА 50 мл
ИДЖЕВАН КИЗИЛ

ИДЖЕВАН  ТУТ

ИДЖЕВАН  ДИКАЯ ГРУША

550

550

550

ПОРТО 50 мл

KOPKE COLHEITA PORTO VINTAGE 1985 2950

КРОШКА МОЯ

ПОДОРОЖНИК

ЖЕНСКОЕ СЧАСТЬЕ

ВО ВСЕ СЛАДКИЕ

ПРОПАДАЮ Я

НЕЖНЫЙ И ЛАСКОВЫЙ ЛЮБОВНИК

ЦУКЕРБЕРГ ПОЗВОНИЛ МНЕ НА ПЕЙДЖЕР

МОМЕНТОВ МОРЕ

КАПИТАН МАГАДАН

ДЕТКА, ТЫ КОСМОС

БАЛТИЙСКИЙ ЗАКАТ

 

MATISSE 3 YEARS
MATISSE 5 YEARS  
MERLET V.S.O.P.
MERLET X.O.

450
500

1300
2100

700

700

750

950

950

950

950

990

1050

1050

1090

KOPKE FINE TAWNY PORTO  700

1000/700

БРЕНДИ 50 мл

TORRES 5 SOLERA RESERVA 490

КРЫМСКИЙ КОНЬЯК 50мл

КОКТЕБЕЛЬ RESERV 5  
КОКТЕБЕЛЬ 11
КОКТЕБЕЛЬ 30 

490
700

3200

AUSTRIAN CHERRY WEINGUT PFAFFL AUSTRIA 650

GREY GOOSE FIZ 700

ул. Дружинниковская д.30 стр.1
8 (495) 098-02-11    8 (495) 098-02-12

Берсеневский пер, 3/10 стр.8
8 (495) 114-56-55

Бутырский Вал, 10
8 (495) 136-96-63    8 (495) 136-96-64

 

КРАСНАЯ ПРЕСНЯ

ВЕРАНДА

БЕЛАЯ ПЛОЩАДЬ

НАС ВСЁ БОЛЬШЕ!

NEW

CLASSIC CHIVAS COCKTAILS
OLD FASHIONED
SOUR
COLINS
BEEFEATER PINK TONIC
BEEFEATER ORANGE FIZZ

850

790

790

750

750



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
 

  

  

 

ЛИМОНАД 
ТАРХУН / ДЮШЕС
МАЛИНА+МАРАКУЙЯ / МАНГО+МАРАКУЙЯ
 

БАНАН + МАЛИНА + ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА
ШПИНАТ + КОКОСОВОЕ МОЛОКО + БАНАН + ЯБЛОКО
МИНДАЛЬНОЕ МОЛОКО + БАНАН + ШПИНАТ

ПЛОМБИР + БАНАН /  ВАНИЛЬ / ШОКОЛАД 
МАЛИНА / МАНГО  

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА / КЛЮКВА  

БРУСНИКА + МЯТА

МАЛИНА + МАРАКУЙЯ

ИМБИРНЫЙ

МАЛИНА + ИМБИРЬ

ЭСПРЕССО / АМЕРИКАНО
РИСТРЕТТО
КАПУЧИНО / ЛАТТЕ
РАФ КОФЕ
КАКАО
ФЛЭТ УАЙТ
КОФЕ ФРАППЕ
БАМБЛ КОФЕ
ЭСПРЕССО ТОНИК
ЭСПРЕССО ТОНИК МАЛИНА
IRISH COFFEE
BAILEYS LATTE
+ тот же кофе 
на альтернативном молоке Planto 

МОРСЫ 250мл    

КОФЕ ЧАЙ 500мл 
 

СОГРЕВАЮЩИЙ ЧАЙ 500мл  
 

СМУЗИ 350мл   
 

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ 450мл    

ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ
EVERVESS COLA / ZERO SUGAR COLA
EVERVESS АПЕЛЬСИН / ЛАЙМ-ЛИМОН 
EVERVESS TONIC / GINGER ALE 
ADRENALINE RUSH
СОК В АССОРТ.: ЯБЛОКО, ВИШНЯ, ТОМАТ, АПЕЛЬСИН, АНАНАС, ПЕРСИК

BAIKAL PEARL  (Б\Г.) 0  / 0,75,25

 (ГАЗ.) 0,  / 0,75 BAIKAL RESERVE   25

LEGEND OF BAIKAL  (Б\Г.) 0  / 0,75,33

(ГАЗ.) 0,  / 0,75 LEGEND OF BAIKAL 33

550
550
550
550
490

490/650
490/650
500/690
500/690

650

650

650

650

ЛИМОНАД 450мл   

 

590
590
600

600
600
600

490
550

350

МАНГО + МАРАКУЙЯ*

ОБЛЕПИХА + ГРУША

АНТОНОВКА С КОРИЦЕЙ

МАНГО + РОМАШКА

650

650

650

650

600
600
600
600
600
600
600
600
600

350
350
450
500
500
550
550
550
600
600
750
800

АССАМ
ЭРЛ ГРЕЙ 
ИВАН-ЧАЙ
АЛЬПИЙСКИЙ ЛЕС
УЗБЕКСКИЙ 95
ЖАСМИН
МОЛОЧНЫЙ УЛУН
ЧУН МИ
ПУЭР 7 ЛЕТ

ВИНА ПО БОКАЛАМ 125 МЛ

ABBE BLONDE
SPATEN
HOEGAARDEN

CORONA EXTRA 0,33

BUD (Б.А.)0,33

НАСТОЙКИ 50мл

РАЗЛИВНОЕ

БУТЫЛОЧНОЕ

                ПИВО 

700

500

ФИРМЕННОЕ ТЕМНОЕ ПИВО MAGADAN 0,33 / 0,5л 550/690

0,33/0,5

 

500/650

590/790

590/790

Данная продукция является рекламным материалом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 24.10.2024

600ГРЕЧИШНЫЙ
600РОМАШКА

600
650/600

600

МОРКОВЬ
АПЕЛЬСИН / ЯБЛОКО
ЛИМОН

ФРЕШИ 250мл   
ГРЕЙПФРУТ 
СЕЛЬДЕРЕЙ

750
600

  

ИГРИСТОЕ / SPARKLING WINE

БЕЛОЕ / WHITE WINE

РОЗОВОЕ / ROSE WINE

КРАСНОЕ / RED WINE

ГАЗИРОВКА 450мл

ШИСО+ЗЕМЛЯНИКА+ЛЕМОНГРАС / ПЕРСИК + ХАНИБУШ
ЛАВАНДА+ЗИЗИФОРА+КАКТУС / ДРАГОНФРУКТ+ЛИЧИ+КАРДАМОН  
ВАСИЛЬКИ+ЧЕРЕМУХА+ГОЛУБИКА

500
500
500

 BLANC DE NOIR CUVEE ALEXANDER ARISTOV РОССИЯ

A GRAN DUCAY BRUT NATURE CAV SPAIN

РОССИЯTETE DE CHEVAL BLANC DE BLANCS  

PROSECCO  BRUT RICCA FESTA ITALY

CREMANT D  E BOURGOGNE BRUT ROSE AMBAL FRANCE

 

MARTINI PROSECCO 0,187  ITALY

ИГРИСТЫЕ ВИНА 187 МЛ

1350

690

900

870

990

1450

VIHNO VERDE ROSE RAZA  PORTUGAL

LE GRAND NOIR ROSE  FRANCE 

650

900

PINOT NOIR LE GRAND NOIR (MEDIUM-DRY)  FRANCE

PRIMITIVO TERRAME GIUSTINI ITALY

 

850

950

 
ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ

Дорогие гости! Бармены с радостью приготовят любой  коктейль. 
 Цену уточняйте у официанта.

PINOT GRIGIO CASTELLANI  ITALY

GRUNER VELTLINER HERRENSTEIN  AUSTRIA 

RIESLING HANS BAER GERMANY(MEDIUM DRY)  

SAUVIGNON BLANC KARI   NEW ZEALAND

SPAINALBARINIO MEDUSA 

CHARDONNAY “CATALPA” BODEGA ALTAMISQUE ARGENTINA 

750

750

850

950

1200

1450

ЯГОДНЫЕ
НАСТОЙКИ 

ОНЕГИН GOURMET 

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА
КУРАГА
ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА

600
600
600

КРОШКА МОЯ

ПОДОРОЖНИК

ЖЕНСКОЕ СЧАСТЬЕ

ВО ВСЕ СЛАДКИЕ

ПРОПАДАЮ Я

НЕЖНЫЙ И ЛАСКОВЫЙ ЛЮБОВНИК

ЦУКЕРБЕРГ ПОЗВОНИЛ МНЕ НА ПЕЙДЖЕР

МОМЕНТОВ МОРЕ

КАПИТАН МАГАДАН

ДЕТКА, ТЫ КОСМОС

БАЛТИЙСКИЙ ЗАКАТ

700

700

750

950

950

950

950

990

1050

1050

1090

ВИШНЯ+ПЕРСИК+ХАНИБУШ              650

HOEGAARDEN
MAGADAN
SPATEN
ABBE
BUD

BELUGA BOTANICALS PEAR AND LINDEN 

BELUGA BOTANICALS ROSE AND LIME

BELUGA BOTANICALS CUCUMBER AND MINT

АПЕРЕТИВ 50мл

650

650

650

SEX ON THE BEACH
MARTINI FIERO TONIC 
CAPIRINIA / DAIQUIRI / MOJITO
BELUGA BOTANICALS PEAR & TONIC 
BELUGA BOTANICALS ROSE & TONIC
MOSCOW MULL / MARTINI FIZZ/ MOJITO STRAWBERRY
APEROL SPIRITZ 
TOM COLLINS / VODKA SOUR/ CAPIROSHA 
MARGARITA /MARTINI DRY / MARGARITA STRAWBERRY
BELLINI / BLOODY MARY / DAIQUIRI STRAWBERRY
KIR  / KIR ROYAL /MARTINI ROYALE
GIN-TONIC / MOJITO BLACKBERRY
ESPRESSO MARTINI / BLACK RUSSIAN 
AMERICANO /WHISKEY-COLA  / WHISKEY SOUR
CAMPARI ORANGE / WHITE RUSSIAN / AMARETTO SOUR
NEGRONI/CUBA LIBRE/COSMOPOLITAN
BOMBAY TONIC / B-52
MAI TAI 
SINGAPORE SLING
PINA COLADA / OLD FASHIONED
LONG ISLAND ICE TEA / PORN STAR 
LYNCHBURG LEMONADE

800
850
850
850
850
850
870
790
890
850
870

850/690
850
990
900
950

1050/1000
1200
1100

1300/990
1400/1200

1300

AUSTRIAN CHERRY WEINGUT PFAFFL AUSTRIA 650

GREY GOOSE FIZ 700

ул. Дружинниковская д.30 стр.1
8 (495) 098-02-11    8 (495) 098-02-12

Берсеневский пер, 3/10 стр.8
8 (495) 114-56-55

Бутырский Вал, 10
8 (495) 136-96-63    8 (495) 136-96-64

 

КРАСНАЯ ПРЕСНЯ

ВЕРАНДА

БЕЛАЯ ПЛОЩАДЬ

НАС ВСЁ БОЛЬШЕ!

NEW

CLASSIC CHIVAS COCKTAILS
OLD FASHIONED
SOUR
COLINS
BEEFEATER PINK TONIC
BEEFEATER ORANGE FIZZ

850

790

790

750

750
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